

聖若瑟基金前理事創會抗侵權

設帳戶集捐款 打官司求公道

【明報專訊】聖若瑟醫院基金會前主席何仲偉（圖）昨日說，被Providence天主教醫院管理局解職的9位理事打算籌組一個獨立委員會，名稱可能是聖若瑟醫院基金會獨立委員會（Mount St. Joseph Hospital Foundation Independent Committee）。

何仲偉說，他和其他理事被解職後，連一個辦公室都沒有，但現在已有人捐了一個位於列治文的辦公地點讓他們使用，並且有很多市民表示要捐錢讓他們打官司，「既然要出師有名，就要有一個名稱。」他說，雖然正式的名稱未定，但很可能就稱為聖若瑟醫院基金會獨立委員會。

他又稱，獨立委員會的成員是被解職的9名理事，現正委託律師在銀

行設立一個信託帳戶，未來如果有市民要捐款，就可以捐到這個帳戶，至於捐款的用途則是用來和Providence天主教醫院管理局打官司。

被解職的理事們日前已聘請律師正式入稟卑詩最高法院，除了控告Providence天主教醫院管理局惡意侵佔基金會外，還希望重新取回基金會的控制權。

他續稱，Providence天主教醫院管理局已經委任了7名基金會的新理事，但當中沒有一名為華裔。他認為，聖若瑟醫院素有「唐人醫院」之稱，但負責籌款的基金會沒有華裔理事，「真是很有趣。」

Providence天主教醫院管理局昨日沒有對此事作出回應。

【明報專訊】列治文學校局日前通過決議，未來將成立一個由列治文社區基金會（Richmond Community Foundation）代為管理的列治文教育基金會（Richmond Education Foundation），這個教育基金會預期在明年秋季開始運作，目的在於統一處理公眾的捐款。

列治文學校局督學比爾斯圖

列市成立教育基金會統籌捐獻

（Bruce Beirsto）昨日表示，列治文教育基金會不會立即成立，估計要等到明年秋天才會正式開始運作。

列治文學校局討論成立一個基金會，來處理公眾的捐款已有一段時間。

比爾斯圖表示，其實學校局一直都有收到公眾的捐獻，除了金錢，也包括電腦或其他教育用品

。「但有了基金會之後，將可以更有組織、更完善的處理公眾的捐獻，尤其是有能力管理和處理大筆和長期性的捐款。」

比爾斯圖指出，由於列治文教育基金會是一個非牟利組織，加上代為管理的列治文社區基金會在本地有一定的信譽，公眾對於捐獻後的管理和運用應該更有信心。不過，他說，絕大部分對學

校局的捐款都會指定用途，學校局根據捐獻者的意願使用這些捐款。

列治文教育基金會在明年正式

成立之後，學校局有可能會進行一些花費有限的宣傳，向公眾介紹該基金會的工作，並歡迎各界捐獻。

他又稱，列治文教育基金會不會聘請職員向公眾籌募款項。

霍啓恩連任華商會主席

【明報專訊】溫哥華華埠商會前日改選理事會及主席，現任主席霍啓恩（圖）獲選連任。他表示，將以振興華埠為目標，繼續為華埠及市民服務。

霍啓恩感謝各界支持才能連任兩屆主席。他稱，溫哥華華埠商會新的工作方向及目標除了振興華埠、創造商機，還希望美化華埠街道，並吸引更多主流社會的人士到華埠購物、觀光，甚至開店做生意，其他的少數族裔人士也同樣歡迎。

除了霍啓恩之外，並選出25位新任理事。

【明報專訊】基督教培英中心下月推出一系列的學生進修課程、成人課程及興趣班。

該校的學生進修課程，全部以小班教授，平均每班二至四人一組，今學期一月份推出的課

程包括有數學精練班G4-10、英文文法及寫作班G4-10、英文省試預備班、化學省試預備班、LPI班及TOEFL

班。課程報名於開課三日前截止，查詢可電604-733-3418。

很多時候，我們聽到別人投訴時，會說「早知他是這樣，我寧願不結婚」；或是說，「假如我會失去職位」，「當我中了彩券」；這些都是大輸家腦子裏，或是口中常常提及的言論。

大贏家與大輸家的分別，包括他自己對自己所想的、所說的，和他給自己的藉口。生活在過去的青年，只懂得說「早知」，例如早知我生長在更有錢、有自由的家庭；早知我不跟父母移民，早知我在十二班時不逃學；早知要媽媽給我更漂亮的外型、更長的腿等。其實，成人也有同樣的表現，說早知「投胎」做富家子弟，早知不結婚，早知

要輕鬆多一點等，這是對目前的生活有不滿，對過去所發生的事物也有反感，或是期望有另類的選擇。另一方面，面對將來也會構成一種壓力，「假如」有一些不如意的事情發生，那又怎辦呢？當自己想到「假如駕車時會發生交通意外」的話，有可能不會去開車。「假如

給自己的藉口」去跟老闆要求加薪的話，換取回來的是被嘲笑、被拒絕，自己會無地自容，那你就不會開口談論加薪問題。青年在學校不肯發問，其中一個理由是顧及其他人對自己的看法，「假如我發問問題，其他同學覺得我是愚蠢，他們一定會嘲笑我，不接納我的。」

這種生活在恐懼中，往往會令自己裹足不前，擔心會犯錯，擔心旁人不接納，寧願靜靜地接受任何現實的環境，但同時間產生很大的憂慮，甚至將一些幻象和不合常理的事也相信會發生，令自己的生活缺乏真實性，影響情緒，影響對現實的判斷能力，更影響自己的思想。

大贏家不會讓自己去沉迷在不切實際的環境和思想裏，不去扮演不是自己的角色，不去給自己藉口，令自己不需要負上責任。

還有，大贏家、大輸家不同的包括他們如何能夠建立親密的關係，去愛和被愛，去給別人自由度去活得更真誠、更不會被人操縱。

難怪我們時常聽到「半杯水」與「半隻空杯」的分別。（大贏家之五）

容順泉博士

【明報專訊】香港特區政府駐加拿大香港經濟貿易辦事處（香港經貿處）日前公布香港市民換領智能身份證計劃的次輪換證詳情。

香港特區入境處會實施下列安排：

符合申請資格人士包括：於1962年或1963年出生的現有香港身份證持有人（申請限期2004年3月15日至5月23日）、於1960年或1961年出生的現有香港身份證持有人（申請限期2004年5月24日至7月24日）、於1958年或1959年出生的現有香港身份證持有人（申請限期2004年7月26日至9月25日）。

除於1968年或1969年出生的人士

已於9月15日至11月15日換領新身份證外，以下兩個換證組別的人士，亦需於首輪計劃所指定期內辦理換證手續。

首輪餘下換證組別的換證日期如下：1966年或

1967年出生的人士需於

2003年11月17日至2004

年1月10日期間換領新身份證；而於1964年或1965年出生的人則需於2004年1月12日至3月13日期內換領新證。

發言人表示，於

1966年或1967年出生的人士的換證限期為2004年1月10日。

符合資格的申請人應盡早帶同申請所需的文件，親身前往香港任何一間智能身份證中心辦理換證手續，以免在限期前出現擁擠的情況。

新身份證換領計劃的對象是居住在香港或海外的香港市民，不論是永久性居民或在香港就業、投資、居留、就讀或當外籍傭工的臨時居民，均納入計劃內。

香港經貿處發言人補充說：「現居住在加國的香港身

份證持有人，如他們未能在指定限期

內回港換領新證，可於日後回港30日

內補辦。」

如欲獲更多有關換證計劃的資料，可瀏覽網址

www.hketo.ca 或 www.

smartid.gov.hk 或致電入境

處。

【明報專訊】卑詩渡輪服務公司（British Columbia Ferry Services Inc.）在聖誕假期將增加杜華遜（Tsawwassen）至斯沃茨灣（Swartz Bay），以及馬蹄灣（Horse-shoe Bay）至啓航灣（Departure Bay）的班次。

卑詩渡輪服務公司昨日表示，由本月19日至31日，來往杜華遜至斯沃茨灣的渡輪服務，每天將會增加5班。同時在本月23日、26日和27日3天，來往馬蹄灣至啓航灣的渡輪服務，每小時12到15元薪

5223查詢。此外乘客也可打24小時資訊熱線1·888·223·3779查詢即時的

【明報專訊】加拿大心理衛生會與溫哥華士達孔拿社區中心定於1月6日至1月27日，連續四個星期二上午10時半至12時，舉辦「新思力行鬆弛訓練粵語課程」。上課地點將在士達孔拿社區中心（溫哥華奇化街601號）進行。

課程由專業輔導員劉威志主持，以小組活動形式進行，為參加者提供一些具體的鬆弛身心的技巧，上課時會着重實際的練習，也會討論在日常生活應用這些方法時可能會遇到的問題及解決辦法。「新思力行」課程是由卑詩醫院及健康科學中心發展推動。課程內講及的鬆弛方法，都經過深入研究，並經證實對許多與焦慮及壓力有關的健康問題都有幫助。

課程每位收費20元。報名及查詢可電604-872-4902內線235，或傳真604-872-5934，電郵stella_lee@cmhavb.bc.ca，與Stella聯絡。

新思力行鬆弛課程

培英多項課程招生

培英多項課程招生